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Ο Όμιλος Ιατρικού Αθηνών στηρίζει το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο και τους Έλληνες της 
Ίμβρου και της Τενέδου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Όμιλος Ιατρικού Αθηνών, στο πλαίσιο του πολυδιάστατου κοινωνικού 
έργου προσφοράς και αλληλεγγύης που υλοποιεί με συνέπεια επί τέσσερις 
δεκαετίες, και της διαρκούς δέσμευσής του για τη στήριξη του 
Ελληνισμού και της ομογένειας, επεκτείνει το «Πρόγραμμα Ιατρικής 
Υιοθεσίας», προσφέροντας δωρεάν ιατρικές υπηρεσίες στις Κλινικές του 
Ομίλου του, στους Έλληνες κατοίκους της Ίμβρου και της Τενέδου, καθώς 
και σε όλο το ανθρώπινο δυναμικό του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Με αφορμή αυτή την πρωτοβουλία, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Ιατρικού 
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Αθηνών, Δρ. Βασίλης Γ. Αποστολόπουλος, επισκέφθηκε το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο και είχε θερμή συνάντηση με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, στην οποία 
παρίσταντο επίσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. 
Κύριλλος και ο κ. Παύλος Ευθυμίου, Εντεταλμένος Σύμβουλος του Ομίλου Ιατρικού, 
επιβεβαιώθηκε η διαχρονική σχέση αλληλεγγύης και προσφοράς του Ομίλου 
Ιατρικού Αθηνών προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο και του απανταχού Ελληνισμού.

Συνδυάζοντας την ιατρική αριστεία με την κοινωνική ευθύνη και γνώμονα τη 
φροντίδα όταν παραστεί ανάγκη στην Ελλάδα, το νεότερο αυτό πρόγραμμα 
ιατρικής προσφοράς απευθύνεται προς τις ελληνικές κοινότητες της Ίμβρου και 
της Τενέδου, καθώς και προς το δυναμικό του Οικουμενικού Πατριαρχείου, 
εκφράζοντας έμπρακτα τη στήριξη του Ομίλου Ιατρικού στο ανεκτίμητο έργο που 
αυτό επιτελεί σε όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει ένα ευρύτατο φάσμα δωρεάν 
υπηρεσιών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης μέσω του δικτύου 
Κλινικών του Ομίλου σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ευχαρίστησε τον 
Δρ. Αποστολόπουλο για το ενδιαφέρον του για την ομογένεια της Ίμβρου και της 
Τενέδου και απένειμε την ευλογία της Μητρός Εκκλησίας προς τον ίδιο και τους 
συνεργάτες του, αλλά και προς το ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό 
του Ομίλου.



Εικόνα 1: από αριστερά: Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος, Δρ. 
Βασίλης Γ. Αποστολόπουλος Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, Παναγιώτατος 

Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος

Από την πλευρά του ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, Δρ. 
Βασίλης Γ. Αποστολόπουλος, τόνισε:

«Με βαθιά συγκίνηση και σεβασμό βρίσκομαι σήμερα εδώ, στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, τον αιώνιο φάρο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού. Είναι μεγάλη 
τιμή για εμένα προσωπικά, αλλά και για ολόκληρο τον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών, να 
στεκόμαστε αρωγοί στο έργο του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, 
προσφέροντας έμπρακτη στήριξη προς τους Έλληνες κατοίκους της Ίμβρου, της 
Τενέδου και το δυναμικό του Πατριαρχείου.

Ο Όμιλος Ιατρικού Αθηνών, γιορτάζοντας την 40ετή του προσφορά στην Ελληνική 
και την παγκόσμια υγεία, με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και αγάπης προς τις 
ρίζες μας, δεσμεύεται να προσφέρει υψηλού επιπέδου ιατρική φροντίδα και 
υποστήριξη σε όλους όσοι το έχουν ανάγκη. Η πρωτοβουλία αυτή δεν είναι απλώς 
μια πράξη προσφοράς, αλλά μια βαθιά δήλωση σεβασμού και αλληλεγγύης προς 
τις ιστορικές κοιτίδες του Ελληνισμού και το πολύτιμο έργο που επιτελούν.»



Εικόνα 2: από αριστερά: κ. Παύλος Ευθυμίου, Εντεταλμένος Σύμβουλος Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος, Δρ. Βασίλης Γ. Αποστολόπουλος 
Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 

Βαρθολομαίος


